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Predmet: Odgovor na zastupničku inicijativu, dostavlja se -
( Veza Vaš dopis hr. 01-04-6550-77/21 od 25.03.2021. godine)

Poštovani,

u skladu sa Vašim dopisom broj i datum gornji, sa prilogom, a koji se odnosi na podnesenu zastupničku incijativu 
od strane Zastupnice gospode Neire Dizdarević, sa 33. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo održane 
03.03.2021 .godine, obavještavamo Vas sljedeće;

Predstavnici Službe za komunalne i stambene poslove i saobraćaj Općine Novo Sarajevo analizirajući situaciju 
odvijanja pješačkog saobraćaja na potezu od V do IV Transferzale a uzimajući u obzir obje strane Miljacke 
konstatovali su da bi bilo poželjno planirati lokaciju za izgradnju dodatnog pješačkog mosta između dva postojeća 
kolsko-pješačka mosta koji predstavljaju glavne saobraćajne veze na gore pomenutim transferzalama. Shodno 
navedenoj incijativi od Službe za oblast prostornog uređenja i urbanizma Općine Novo 
Sarajevo traženo je stručno Mišljenje o mogućnostima izgradnje pješačkog mosta na predmetnoj lokaciji sa 
aspekta planske dokumentacije. Na osnovu dobijenog mišljenja izgradnje pješačkog mosta između ul. Aleja Lipa i 
Bihaćka, a koji Vam dostavljamo u prilogu, zaključeno je da predmetna lokacija nije pokrivena povedbeno 
planskom dokumentacijom stoga je za potrebe urbanističke saglasnosti potrebno dobiti pozitivno stručno 
Mišljenje nosioca izrade plana. Zavoda za planiranje razvoja Kantona Sarajevo.

Prilog:
Mišljenje o mogućnosti tgixidnje pješačkog mosta između ul Aleje Lipa i Bihaćka - lx kopija
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SLUŽBA ZA KOMUNALNE I STAMBENE POSLOVE 
I SAOBSL^ĆAJ 
- ovdje-

Bosnia and Herzegovina 
Federation of Bosnia and Herzegovina 

Sarajevo Canton 
City of Sarajevo 

Municipality of Novo Sarajevo 
MUNICIPALITY MA YOR

PREDMET: Mišljenje o mogućnosti izgradnje pješačkog mosta između ulica Aleja Lipa i
Bihaćka, dostavlja se.-
(Veza vaš dopis broj: 10-19-2425/21 od 16. 04. 2021. godine)

U vezi sa vašim dopisom, broj i datum gornji, kojim tražite stručno mišljenje o mogućnosti izgradnje 
pješačkog mosta na lokaciji između ulica Aleja Lipa i Bihaćka (Staro Hrasno - Ćengić Vila) ovim putem vas 
informišemo da se ulica Bihaćka nalazi u obuhvatu Regulacionog plana „Centar Novo Sarajevo“ za koji je 
donesena Odluka o pristupanju izradi RP-a (Službene novine Kantona Sarajevo, br.41/15) dok je uUca Aleja 
Lipa u obuhvatu RP ,dtrasno П“ (Službene novine Kantona Sarajevo, br. 19/04). Uvidom u navedene 
Regulacione planove utvrđeno je da granice obuhvata idu do rubova korita rijeke Miljacke, te korito rijeke 
Miljacke nije obuhvaćeno navedenim Regulacionim planovima.
U skladu sa Zakonom o prostornom uređenju Kantona Sarajevo (Službene novine Kantona Sarajevo, br. 
24/17,1/18) kada predmetna lokcija nije pokrivena provedbeno planskom dokumentacijom, stoje konkretno 
slučaj, urbanističke saglasnosti se donose na osnovu pozitivnog stručnog mišljenja nosioca izrade plana. 
Zavoda za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, koji provjerava da li je zahtjev usaglašen sa planom 
prostornog uređenja šireg područja, uvjetima za planiranje na predmetnom području, zakonima i propisima 
donesenim na osnovu tih zakona, a koji neposredno ili posredno uređuju odnose u prostoru.

Izradila; MajaNumić, dipl.ing.arh.
Stručni savjetnik za poslove prostornog planiranja javii^ površine, reklamne i kablovske sadržaje 

Kontrolisala: Žana Ćengić, dipl.ing.arh.

STAVITI;
Naslovu 
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dipl.ing.arh.

Općina Novo Sarajevo, ulica Zmaja od Bosne hr. 55, centrala telefon (38 7 33) 492 100 
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